

# 新規上場申請のための有価証券報告書

( I の部) の訂正報告書

ジャパニクス株式会社

**【表紙】**

**【提出書類】** 新規上場申請のための有価証券報告書(Iの部)の訂正報告書

**【提出先】** 株式会社東京証券取引所 代表取締役社長 山道 裕己 殿

**【提出日】** 2022年8月26日

**【会社名】** ジャパニース株式会社

**【英訳名】** J a p a n i a c e C o . , L t d .

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役会長兼社長 西川 三郎

**【本店の所在の場所】** 横浜市西区みなとみらい二丁目2番1号横浜ランドマークタワー1  
8F

**【電話番号】** 045-670-7240(代表)

**【事務連絡者氏名】** 専務取締役 管理本部長 松島 亮太

**【最寄りの連絡場所】** 横浜市西区みなとみらい二丁目2番1号横浜ランドマークタワー1  
8F

**【電話番号】** 045-670-7240(代表)

**【事務連絡者氏名】** 専務取締役 管理本部長 松島 亮太

1 【新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書の提出理由】

2022年8月9日付をもって提出した新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の記載事項のうち、「第四部 株式公開情報 第3 株主の状況」の記載内容の一部を訂正するため、新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

|              |   |
|--------------|---|
| 第四部 【株式公開情報】 | 1 |
| 第3 【株主の状況】   | 1 |

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_ 罫で示してあります。

## 第四部 【株式公開情報】

### 第3 【株主の状況】

(訂正前)

| 氏名又は名称     | 住所         | 所有株式数<br>(株)          | 株式(自己株式を除く。)の<br>総数に対する<br>所有株式数の<br>割合(%) |
|------------|------------|-----------------------|--|
| (省略)       |            |                       |  |
| 村上 信一(注)1⑦ | 神奈川県川崎市宮前区 | 1,500<br>(1,500)      | 0.04<br>(0.04)                             |
| (省略)       |            |                       |  |
| 計          | —          | 3,857,600<br>(97,600) | 100.00<br>(2.53)                           |

(注) 1. 「氏名又は名称」欄の注記の番号は、次のとおり株主の属性を示します。

- ① 特別利害関係者等(当社の代表取締役会長兼社長)
- ② 特別利害関係者等(大株主上位10名)
- ③ 特別利害関係者等(当社の代表取締役会長兼社長の配偶者)
- ④ 特別利害関係者等(当社の取締役)
- ⑤ 特別利害関係者等(当社の代表取締役会長兼社長の子息)
- ⑥ 特別利害関係者等(役員等により総株主の議決権の過半数が所有されている会社)
- ⑦ 当社の従業員

(以下省略)

(訂正後)

| 氏名又は名称     | 住所         | 所有株式数<br>(株)          | 株式(自己株式を除く。)の<br>総数に対する<br>所有株式数の<br>割合(%) |
|------------|------------|-----------------------|--|
| (省略)       |            |                       |  |
| 村上 信一(注)1④ | 神奈川県川崎市宮前区 | 1,500<br>(1,500)      | 0.04<br>(0.04)                             |
| (省略)       |            |                       |  |
| 計          | —          | 3,857,600<br>(97,600) | 100.00<br>(2.53)                           |

(注) 1. 「氏名又は名称」欄の注記の番号は、次のとおり株主の属性を示します。

- ① 特別利害関係者等(当社の代表取締役会長兼社長)
- ② 特別利害関係者等(大株主上位10名)
- ③ 特別利害関係者等(当社の代表取締役会長兼社長の配偶者)
- ④ 特別利害関係者等(当社の取締役)
- ⑤ 特別利害関係者等(当社の代表取締役会長兼社長の子息)
- ⑥ 特別利害関係者等(役員等により総株主の議決権の過半数が所有されている会社)
- ⑦ 当社の従業員

(以下省略)